



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В Ногинском районе проводится проверка по факту причинения девочке укушенных ран бродячей собакой



Следственным отделом по городу Ногинску ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки по факту причинения 4-летней девочке укушенных ран бродячей собакой.

По предварительным данным, 7 апреля 2018 года девочка с отцом находилась вблизи дома. В какой-то момент, девочка обняла бродячую собаку, на что та укусила ее в область лица. После этого отец девочки ударил собаку, и она отпустила ребенка.

Девочка была госпитализирована бригадой «скорой медицинской помощи». В больнице ей поставлен диагноз: «укушенная рана губы и лица». В настоящий момент жизни и здоровью ничего не угрожает.

Следствием продолжается проведение проверочных мероприятий, по результатам которых будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

09 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1216113>